	Контрольная работа №7            Мордкович А.Г.

Вариант 1

1. Найдите значение выражения:
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2. Решите уравнение:
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3. Выполните действия:
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4. Округлите десятичную дробь:

а) до разряда сотых: 8,785

б) до разряда десятых: 0,885
в) до единиц числа: 13,7
5. Маша собрала три корзины грибов.  Масса первой корзины 0,785 кг, масса второй – на 22 г меньше, а масса третьей – на 0,25 кг больше массы второй корзины. Найдите массу трех корзин.  
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Вариант 2
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3. Выполните действия:
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4. Округлите десятичную дробь:

а) до разряда сотых: 7,995
б) до разряда десятых: 12,423

в) до единиц числа: 26,1
5. Апельсин, киви и мандарин вместе имеют массу 0,59 кг. Масса киви 100 г, а мандарин весит на 0,123 кг больше киви. Найдите массу апельсина.
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